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CAMARA MUNICIPAL DE XEXEU

CASA .OSE FILGUEmAS Dos SANTos

ATA N° 626

Aos 07 (sete) dias do mss de dezembro do ano de 2015 (dois nil e quinze), na
sede do poder legislativo municipal, localizado na rua da alegria, 41, na cidade de
Xex5u Estado de Pemambuco, as 20:00 horas, reuniu-se a camara de vereadores para a
sessao ordinaria ndmero 626 (seiscentos e vinte e seis), com a presenga dos vereadores

que comp6em esta casa legislativa, exceto as vereadoras Maria Cristiane dos Santos e
Maria Jose de Andrade Melo.

0 Sr. Presidente vereador Flavio Rocha Peixoto, pediu a todos para ficarem de
p6 e em none de Deus abriu a sessao passando a convidar o Sr. Ronaldo Cavalcante da
Silva, secretalo da camara, para fazer a chamada dos Srs. Vereadores e logo em
seguida a leituna da pauta do dia e da ata da sess5o anterior que colocada em discussao e
nao havendo pronunciamento por parte dos Srs. Vereadores, foi posta em votapao sendo
aprovada por unanimidade.

Aberto o pequeno expediente e nao havendo leitura de correspondencias, o Sr.
Presidente pediu que fosse feito a leitura dos requerimentos nhmeros 046 e 047/15 de
autoria da vereadora Maria Jos6 de Andrade, e os de nineros 048 e 049/15 do vereador
Flavio Rocha, todos concedendo titulo de cidadfo xexeuense. Ap6s as justificativas dos
vereadores, o Sr. Presidente colocou os requerimentos em discussao, nao havendo
vereador inscrito para a discussao, foram postos em vota?ao sendo aprovados por
unaninidade dos presentes. Prosseguindo o Sr. Presidente abriu o espapo para as
proposic6es orais dos Srs. Vereadores, nao havendo inscrito, foi facultado o espago para
os avisos das comiss6es, nao havendo pronunciamento por parte dos membros das
comiss6es, foi encerrado o expediente.

Na ordem do dia o Sr. Presidente apresentou aos nobres pares 02 (dois) projetos
de lei com o ninero de ordem 291 e 292/2015, de autoria do poder executivo
municipal, que institui o programa de doapao de lotes urbanos, e que autoriza o poder
executivo municipal a realizar transferencia de recursos a apao social paroquia
Palmares. Posteriomente encaminhados as comiss6es para serem analisados e receber o
parecer. Pelo fato de ser a tiltima sessfro do 4° (quarto) periodo legislativo, o Sr.
Presidente de comum acordo com o plenatio, fez uma pausa para que as comiss6es
analisassem a materia em pauta. Nomeado relator da comissao de legislapao, justiga e
redapao, o vereador Jos6 Valdelicio, e da comissao de fman¢as e ongamento, o vereador
Jos6 Jacinto. Ap6s analisarem a materia, apresentaram o relat6rio com o parecer
favofavel a aprovapao na integra. Colocando os pareceres em discussao, fez uso da
palavra o vereador Edson Cabral, falou que o primeiro projeto trata da importincia para
o municipio em fazer essas doap6es de terrenos as familias carentes de maneira legal,
com algumas exigencias, e o segundo projeto vein ajudar a tirar das ruas criangas e
adolescentes dependentes de drogas, atrav6s do convenio flrmado com a agao social da
paroquia Palmares.
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Depois o vereador Thiago Goncalves, disse que gostaria apenas de deixar sua
opiniao quanto a elabora9ao desses projetos, concorda com o projeto que institui a
doapao de lotes, por6m deixa uma ressalva, estao aprovando esse projeto em t5o pouco
tempo de estudo e questionou, quem sefao as pe§soas beneficiadas? E as areas a ser
doadas, sugeriu fazer o estatuto da cidade obedecendo dos limites de construcao. Com
relapao ao outro projeto que trata de transferencias de recursos para a apao social da
paroquia Palmares, e importante pelo fato de a entidade assumir o compromisso de
cuidar de criangas e adolescentes desse municipio e regiao.

0 vereador Domingos Leandro, dando continuidade as palavras do vereador
Edson Cabral, disse que vein acompanhando o processo de doap6es dos terrenos e que
eles ten as medidas delimitadas e quanto ao projeto que firma convenio com a apao
social paroquia Palmares, disse que s6 vein ajudar aquelas pessoas dependentes de
drogas.

Tambem fez uso da palavra o vereador Jose Mauricio, falou ao vereador Thiago,
com relapfro ao art. 4° §  1° do projeto 291/15, fazendo explanacao do mesmo.

Nao tendo mais vereador inscrito para discussao, o Sr. Presidente colocou o
projeto de lei ntimero 291/15 em votapao, sendo aprovado por 05 (cinco) votos em prol
dos vereadores, Domingos Leandro, Edson Cabral, Jose Mauricio, Jos6 Jacinto e Jose
Valdelicio, e 01 (urn) voto contra do vereador Thiago Gongalves, depois colocou em
votacao o projeto de lei ninero 292/15, sendo aprovado por unanimidade dos presentes,
os dois (02) projetos foram aprovados em  I ° ®rimeira) e thica discussao.
posteriormente devolvidos a secretaria da camara para receber o ntimero de lei
municipal e serem encaminhados ao chefe do poder executivo para serem sancionados e
publicados.

Aberto o grande expediente destinado as explicac6es pessoais dos senhores
vereadores, com a palavra o vereador Jos6 Maun'cio, disse que vai abordar sobre 02
(dois) assuntos, primeiro e com rela¢ao a ac5o do mosquito da dengue, zika e
Chikungunya que vein tirando o sossego e perguntou se a secretaria de sadde do
municipio ja esti cuidando do assunto. 0 outro e sobre o bueiro construido sob o
viaduto da nova BR 101 para a passagem da agua que corta toda a cidade do Xexeu e

pediu ajuda dos colegas vereadores na solu¢ao desse problema, sugerindo fomar uma
comissao para falar diretamente com o engenheiro respousivel pela obra. 0 vereador
pediu que fosse registrado em ata a sua preocupa¢ao.

Depois fez uso da palavra o vereador Jose Jacinto, disse que o vereador Jos€
Mauricio ten razao e a solug5o definitiva para o problema e abrindo mais uma bueira
sob o viaduto, mas para isso e preciso falar com o engenheiro responsavel pela obra.

Ainda fez uso da palavra o vereador Domingos Leandro. disse ao vereador Jose
Mauricio, que a sua preocupapao tambem e a dele e que deve sin formar uma comiss5o
e juntos resolver definitivo esse problema. citando como exemplo o caso dos carros de

praca das cidades vizinhas, registrou o empenho do sargento Armando que vein
trabalhando muito para solucionar o problema, outro ponto a cobrar e sobre o
requerimento do vereador Thiago, finalizou cobrando do Sr. Presidente a data para a
entrega dos titulos de cidadao requeridos pelos vereadores.
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Tamb6m fez uso da palavra o vereador Edson Cabral, disse que 6 louvavel a
preocupapfro do vereador Jose Maun'cio, pois ja foi visto em Xexeu vdrias tragedias
ocorridas pelas cheias, aproveitou o assunto em pauta e falou sobra a localizapao do
retomo que provavelmente sera feito na BR 101 nas imediac6es entre o posto de

gasolina e o engenho Veneza para nao ficar muito distante da cidade dando como
exemplo o retomo que fica na faculdade em PaLmares, por se tratar da dltima sessao
ordinalia do ano nesta casa, o vereador aproveitou o momento para desejar boas festas a
toda familia xexeuense.

0 vereador Jose Valdelicio fez uso da palavra e disse tamb6m que 6 louvavel a
preocupagao do vereador Jos6 Mauricio, como houve vinas cheias aqui em Xex6u, o
vereador acha que deve existir algum video gravado e essa e a oportunidade de mostrar
ao engenheiro responsavel por esta obra, a realidade no caso, concorda tambem com os
colegas vereadores em fomar uma comissao para resolver o problema e mostrar ao
povo de Xexeu a preocupapao dessa casa. Finalizou desejando boas festas a todos e
disse que algumas brigas que ja houve seja somente politica e uniao nessa casa
permanega em 2016.

Prosseguindo fez uso da palavra o vereador Thiago Goncalves, disse que n5o vai
se alongar no seu discurso devido a hora, mas n5o pode se calar diante da preocupapao
dos colegas, elogiou o projeto do vereador Jos6 Maun'cio, sobre a implantapao da bueira
no viaduto para o escoamento da agua de toda cidade. Disse tamb6m que esteve com o
engenheiro F5bio da construtora Tore e ele explicou a foma como foi feito a bueira,
garantindo total perfei¢ao na obra, sugeriu o acompanhamento nessa obra por
engenheiro da prefeitura, falou tambem sobre o acesso para o engenho Femando Vieira
que ainda nao esfa defmido. Finalizou desejando feliz natal a todo povo xexeuense.

Nao tendo mais vereador iuscrito, o Sr. Presidente disse que diante de tantas
colocap6es feitas pelos colegas com relagao ao povo das localidades de risco. esta

presidencia determina a formapao de uma comissao, para juntamente com o prefeito do
municipio, tomarem uma providencia de imediato sobre os casos abordados nessa
sessao. A comissao ficou assim constituida Jos6 Maur]'cio da Silva, presidente, Edson
Cabral, Domingos Leandro e Thiago Gongalves, como membros para acompanharem o
Caso.

Nao tendo mais nada em pauta, o Sr. Presidente encerrou o expediente,
agradeceu a presenca de todos, convocou uma nova sessao para o dia 15 (quinze) do
mss de fevereiro do ano de 2016, as 20:00 horas no plendrio desta casa legislativa,


